

ಸುತ್ತೋಲೆ

ವಿಷಯ: 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಪ್ರಥಮ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಶುಲ್ಕದ ವಿವರ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕುರಿತು

ಉಲ್ಲೇಖ: 1.ಸಂ:ರಾವಿರಾ/ಸ್ನಾ.ಕೋ/2023-24/1612 ದಿನಾಂಕ:02.03.2024.

2.ಕುಲಪತಿಗಳ ಅನುಮೋದನೆ ದಿನಾಂಕ: 29.05.2024.

ಮೇಲ್ಕಾಣಿಸಿದ ವಿಷಯ ಹಾಗೂ ಮಾನ್ಯ ಕುಲಪತಿಗಳ ಅನುಮೋದನೆ ಮೇರೆಗೆ, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರುವುದೇನೆಂದರೆ, 2023-24ನೇ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಾಲಿನ ತಮ್ಮ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ (PG) ಪದವಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದು ಯುಯುಸಿಎಂಎಸ್‌ನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾದ ಒಟ್ಟು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ, ಹಾಗೂ ಶುಲ್ಕದ ವಿವರ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಉಲ್ಲೇಖ-1ರಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಆದರೂ ಸಹ ಕೆಲವೊಂದು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಮಾತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಇದುವರೆಗೂ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಕಾರಣ ಈ ಕೆಳಗಿನ ಕೋಷ್ಟಕದಲ್ಲಿರುವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಶುಲ್ಕದ ವಿವರಗಳೊಂದಿಗೆ ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:15.06.2024 ರೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದು. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವು ತಮ್ಮ 2024-25ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಂಯೋಜನಾ ಕಾರ್ಯವನ್ನು ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದಕ್ಕೆ ಆಗುವ ಅನಾನುಕೂಲಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳೇ ನೇರವಾಗಿ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕುಲಸಚಿವರು

ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು

ಕುಲಸಚಿವರು

ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ

ರಾಯಚೂರು.

ಪ್ರತಿ:


1. ಕುಲಸಚಿವರು (ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ) ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
2. ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
3. ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಅಧ್ಯಯನ ವಿಭಾಗಗಳು, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
4. ಉಪ ಕುಲಸಚಿವರು, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
5. ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕಾಲೇಜು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
6. ಕುಲಪತಿಗಳ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ/ಕುಲಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕ, ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು.
7. ಕಚೇರಿ ಪ್ರತಿ.

2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ (PG) ಪದವಿಗೆ ಪ್ರಥಮ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್‌ನ ಪ್ರವೇಶಾತಿ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸದೇ ಇರುವ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ	ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಹೆಸರು	ಕೋರ್ಸ್‌ನ ಹೆಸರು
1	ಪೂರರತಿಪ್ಪಲಿ ಚಾಗಲ್ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ದೇಸಾಯಿ (SERD'S) ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು	ಕನ್ನಡ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಎಂಕಾಂ
2	ವಿಆರ್‌ಇಟಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು	ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಎಂಕಾಂ ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
3	ರೂರಲ್ ಆಂಡ್ ಅರ್ಬನ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಸೊಸೈಟಿ, ರಾಯಚೂರು	ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
4	ಸೇವಾ ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು	ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
5	ಎಸ್‌ಇಸಿಟಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು	ಇತಿಹಾಸ ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
6	ಸನ್‌ರೈಸ್ ಎಂಕಾಂ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು	ಎಂಕಾಂ
7	ನವಯುಗ ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಾಯಚೂರು	ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
8	ಶ್ರೀ ಶಂಕರ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಸಿಂಧನೂರು	ಎಂಕಾಂ ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
9	ಶ್ರೀ ಸಂಜೀವ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಲಿಂಗಸುಗೂರ	ಎಂಕಾಂ
10	ಎಸ್‌ಬಿ ಆರ್‌ಡಿಎಸ್ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಮಾನವಿ	ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
11	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ದೇವದುರ್ಗ	ಇತಿಹಾಸ
12	ಜೆಎಮ್‌ಎಸ್ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ದೇವದುರ್ಗ	ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
13	ಖೇಣೇದ ಮುರಿಗೆಪ್ಪ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ದೇವದುರ್ಗ	ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
14	ಅರುಂಧತಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ದೇವದುರ್ಗ	ಇತಿಹಾಸ ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
15	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಯಾದಗಿರಿ	ಕನ್ನಡ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ ಗಣಕ ವಿಜ್ಞಾನ ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರ ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು ಪಿಜಿಡಿ‌ಸಿಎ
16	ಸಿಇಎಸ್ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಯಾದಗಿರಿ	ಇತಿಹಾಸ
17	ಜವಾಹರ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಯಾದಗಿರಿ	ಪಿಜಿಡಿಎಚ್‌ಎಮ್ ಪಿಜಿಡಿ‌ಸಿಪಿ & ಎಸ್‌ಎ
18	ಎಲ್‌ಕೆಇಟಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಯಾದಗಿರಿ	ಇಂಗ್ಲೀಷ್
19	ಮಲ್ಲಿಕಾ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಯಾದಗಿರಿ	ಇತಿಹಾಸ ಎಂಕಾಂ
20	ಶ್ರೀ ಬಾಲಾಜಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಸೈದಾಪೂರ	ಇತಿಹಾಸ
21	ಹುಲಿಗೇಪ್ಪ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಯಾದಗಿರಿ	ಇತಿಹಾಸ
22	ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಯಾದಗಿರಿ	ಪೆಂಡಿಂಗ್
23	ಬಿಲ್ಲವ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಶಹಾಪೂರ	ಇತಿಹಾಸ ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ

ಕುಲಸಚಿವರು
ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ
ರಾಯಚೂರು.

24	ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಶಹಾಪೂರ	ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
25	ಪ್ರಿಯಾಂಕ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಶಹಾಪೂರ	ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
26	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಸುರಪುರ	ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ಎಂಕಾಂ
27	ಮೈಲಾರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ರಂಗಂಪೇಟ್	ಕನ್ನಡ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಇತಿಹಾಸ ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರ ಭೌತಶಾಸ್ತ್ರ ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ ಎಂಕಾಂ ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
28	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಗುರಮಿಠಕಲ್	ಕನ್ನಡ ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
29	ಬಿಲ್ಲವ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಹುಣಸಗಿ	ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ಎಂಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯು
30	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಆರ್ ನಾಡಗೌಡ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಯಾದಗಿರಿ	ಇತಿಹಾಸ
31	ಎಸ್. ಬಿ ದೇಶಮುಖ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಶಹಾಪೂರ	ಎಂಕಾಂ


 ಕುಲಸಚಿವರು
 ರಾಯಚೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ
 ರಾಯಚೂರು.